

报关单涂改数目充当假货凭证

假 Burberry、假 LV、假贝亲……一个个制假售假团伙被摧毁

2500元买条假冒围巾

今年10月上旬,市民王先生在博柏利(Burberry)专柜看中一条围巾,价格在3000元左右。随后,王先生在各大网购平台搜索同款,发现在一家购物平台上同款围巾售价为2500元左右。接近8折的“合理折扣”和平台出示的各类正品保证,让王先生马上下单购买。到货后,王先生带着这条围巾前往专柜做正品检验,却被告知“这是一条仿制品”。

接到报警后,虹口警方成立专案组对这家网购平台展开调查,发现其所售仿冒围巾由江苏某商贸有限公司提供,而且根据平台方要求,这家公司还提供了围巾的外贸报关单为证。

民警对报关单进行核查,很快发现猫腻。原来,这家公司将原本50条围巾的报关单伪造成850条,多出来的800条就是这家公司以400元/条的价格购入的仿制品。警方对平台仓储检查证实,这家公司提供的所有围巾均为仿品。

10月29日、30日,专案组先后在江苏无锡和浙江杭州抓获吴某、蒋某等6名犯罪嫌疑人,查获假冒博柏利围巾300余条。

之后,警方循线追踪,很快找到

高价销售的 Burberry 围巾竟是假货, LV 箱包可以网上订货批量生产,仿冒的贝亲奶瓶、奶嘴大量流入上海、浙江、山西、福建等地……

记者上午从上海市公安局新闻发言人办公室获悉,今年以来上海警方围绕群众关切的假冒奢侈品箱包服饰、婴童用品等犯罪行为开展严厉打击,先后破获多起大案,迄今累计收到来自21个权利方的23件感谢信和锦旗。

位于广东东莞的制假窝点。这个窝点属于一家服装公司,制假的同时也销售自主品牌的服装和配饰,价格在数百元左右。11月9日、13日,虹口警方在广东东莞先后抓获马某、潘某等25名犯罪嫌疑人,捣毁制假工厂2处、仓储及销售窝点10处,涉案金额逾亿元。

批量定制假LV皮包

今年3月中旬,奉贤分局接到举报:有一个微信号在网上销售假路易威登(Louis Vuitton)品牌皮包。



■ 奉贤公安分局查获的假冒LV包

本报记者 张龙 摄

经查,这个微信号属于广东广州白云地区一男子镇某所有。但民警实地调查发现,镇某虽然在广州市一家皮具城开设实体店售卖皮包,店里却没有一只LV皮包。

很显然,镇某背后隐藏着一条生产、运输、存储、销售的犯罪链,而实体店只是他的一个联络点。经过数月侦查,专案组挖出一个以镇某、高某为首的犯罪团伙。这个团伙在湖北咸宁和广东广州有2处制假工厂,在广州白云区太和镇有3处存储仓库。

9月25日,专案组在当地警方配合下,同步在湖北、广东等8处集中收网,将镇某、高某等19名犯罪嫌疑人全部抓获归案,并于11月下旬将另外2名犯罪嫌疑人杨某、邱某抓获。先后捣毁制假售假加工窝点2处、存储仓库3处,涉案总值约1.6亿元人民币。

据镇某交代,当客户有批发购买意向时,镇某会在微信上与对方商谈,谈妥后安排团伙成员按照客户选中款式生产、发货,销售价格远低于正品。

扯出制假售假产业链

今年2月,金山警方发现一条线索:有一伙人在广东租赁废旧厂房开设地下工厂,专门生产假冒贝亲品牌奶瓶、奶嘴等母婴用品。市公安局经侦总队与金山警方成立专案组开展调查,很快摸出一根庞大的制假售假链条。

犯罪嫌疑人李某在未经授权的情况下,从吴某和姜某处购进低档奶瓶、奶嘴,以及假冒贝亲品牌包装盒、说明书等,由唐某加工印刷贝亲品牌标识、图案,由凌某组装成品后统一发货,通过不法商家批发至上海、浙江、山西、福建等地,最终流入市场。

今年8月,专案组在广东的广州、东莞和河南的安阳等地抓获生产假冒奶瓶、奶嘴的李某等人。9月、10月,专案组又先后在广东的广州、东莞和安徽的芜湖等地抓获生产品牌说明书、外包装的姜某等人。警方先后捣毁假冒品牌奶瓶、奶嘴生产、销售窝点18处,抓获犯罪嫌疑人32名,缴获大量假冒奶瓶、奶嘴、各类包装材料和一批制假机器设备,彻底摧毁这个制假售假产业链,涉案金额5000余万元。

首席记者 潘高峰

邻居破解密码锁 溜入卧室“找刺激”

密码可任意试错无报警,这样的合租公寓你敢住吗?

你能想象,当你外出时,有陌生人堂而皇之闯入你的房间吗?日前,读者李小姐(化名)就遭遇这可怕一幕:通过租房平台与人合租房子,不料房间的电子密码锁竟被邻居用反复尝试的办法“破解”,并多次溜入卧室做出不雅举动。自己的卧室竟成了邻居情侣“找刺激”的场所,这令李小姐不寒而栗。

不速之客溜入卧室

今年4月,李小姐通过租房平台找到一套三房合租的公寓,与一对年轻情侣做了邻居。数月以后,李小姐渐渐感觉到一丝异样,卧室似乎被人偷偷进入。终于在10月,李小姐惊恐地发现,自己洗净的贴身衣物上竟然粘上不明污渍。

“难道房间进了小偷?”李小姐仔细检查后发现没有财务损失。房间的窗户锁着,房门也没有被破坏,也就是说,外人要进屋,唯一的办法只能是解开密码锁。

为了“破案”,李小姐在房间里

安装了摄像头,并将家中实时画面与手机相连,以便随时监控。

电子门锁形同虚设

11月,“不速之客”现身了。当李小姐看到监控画面中的“主角”时,瞬间“石化”。隔壁的那对情侣熟练地进入李小姐房间后,肆无忌惮地上演不雅情节。

李小姐立即报警。在派出所内,那对邻居面对铁证,只能如实“招供”:原来他们是到李小姐的房中“找刺激”。

至于如何解锁进入房间,对方称,在李小姐输入密码进屋时,曾故意偷瞄过,记下了前几位数字,后来趁她不在家就反复尝试,最后“命中”全部6位密码,顺利进入房间。

自知惹下大祸,那对情侣第一时间主动搬出公寓,而不希望生活被影响的李小姐也没有再追究。

不过,李小姐表示,公寓配置的密码锁有“严重bug(漏洞)”。按照租房平台所宣称的,电子密码锁能够让用户通过手机上相关APP即时掌握门锁状态是否正常,而在邻居反复破解门锁密码的过程中,李小姐的手机APP始终显示状态“正常”。

更令她细思极恐的是,她的电子密码锁竟然可以任意次数试错,连最初级的锁屏功能都没有。

记者找了几处公寓,在租客的帮助下实地测试。在所有公寓大门上,记者连续输错多次密码后,密码锁进入5分钟屏幕锁定期,但租客

的手机APP上却毫无动静。而走进公寓,在合租者各自的内门处,密码锁果然连基本的锁屏和警示音提示都没有。

另外,记者了解到,后台系统里,无论大门或内门,压根没有关于多次输错密码的后台报警设置。

记者随后致电租房平台,询问是否知晓旗下房源存在门锁风险隐患。一名工作人员称,将立即前去了解情况并给予答复,但截至发稿时仍无回音。

消除隐患刻不容缓

事实上,公寓内的密码锁被曝出安全隐患已非首次。曾有媒体报道,公寓内的智能电子锁仅靠一张塑料软卡就能轻松打开。

记者在微博搜索也发现,不少网友吐槽密码锁经常“失灵”,网友“豆子发了芽”回忆:“租了房子,回家时输入密码,按下第一个数字就熄灭,应该是电池没电了。当我直接下拉门把手时,让我惊悚的事情发生了:门开了。我关门再尝试,发现门锁失效了。”

近年来,随着住房租赁市场的红火,一批租房平台也异军突起,主推智能化、个性化房源,吸引年轻受众,并自诩为租客提供最优质的服务。可对于租客来说,如果连基本的安全都无法保证,何谈居住品质?希望租房平台能正视消费者的诉求,及时消除房屋内安全隐患,让租客真正感受家的温暖和安全。

本报记者 房浩

静安中行小区和普陀真光新村第二小区发生险情

两把火! 疑楼道内电瓶充电惹祸

昨天凌晨和前天晚上,静安和普陀各发生一起火灾。小区居民称,这两起火灾均疑与电瓶车充电有关。

昨天凌晨4时许,静安区万航渡路623弄中行小区68号居民楼突发火灾。不少居民被浓烟熏醒,自行逃生,其中一名七八十岁的老伯见楼梯处满是浓烟,无法冲出楼道,便使用绳子从2楼窗口逃生,却不慎摔伤。

当天中午,记者赶到现场时,68号居民楼已被封锁。透过2楼南侧窗户,可看到楼道内墙壁被熏黑,部分木制窗框和窗玻璃也被熏黑。

谈及起火原因,有居民表示:“应该

是2楼厕所旁的区域先起火。一名居民刚买了电瓶车,把电瓶单独拿出来放上2楼充电。可能电瓶质量不好,就烧了起来。”

前天晚上8时多,普陀区真光新村第二小区一居民楼突发火情。消防队员迅速到场扑救,所幸未造成人员伤亡。

居民介绍,发生火情的是小区40号底楼。“冒出熊熊火光,滚滚浓烟顺着楼道飘散,空气中弥漫着焦糊味。整栋楼的电力供应一度中断。”发现起火后,楼内居民迅速疏散,并拨打报警电话。

有居民称,火灾可能是有人在楼道内为电瓶车充电引发。

新闻链接

上海市消防局曾联合公安部上海消防研究所做过一次真火实验:3辆停在1楼楼道内的电瓶车起火后,浓烟很快封堵逃生通道;明火燃烧104秒后,火焰温度达284℃,烟气温度约81℃;明火燃烧约7分钟后,火焰瞬时最高温达到1105.9℃,烟气温度约500℃。

最近,静安区彭浦新村街道保德路831弄保平小区引进“黑科技”——如果有居民推电瓶车进入电梯,“黑科技”将阻止电梯运行并发出提示音,提醒居民将电瓶车带离电梯。本报记者 陈浩

关爱男性健康 从根本出发

利君雄蚕精华片糖果,主要成份为蚕蛹粉、白砂糖、羧甲基淀粉钠、食品添加剂(硬脂酸镁)等。它主要功效成份是从雄蚕蛾里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

四川利君精华生物科技有限公司精心研制,品质放心有保障
3天吃一粒,一盒吃一周,划算携带更方便!

雄蚕精华——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信 服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。雄蚕精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:利君生物科技有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不含有任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热、也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 **021-62596330 67621095 18964805699**

12.12特惠活动: 买2送1 买3送2 (同品同规)

另买5送5再送价值480元的10根青海玉树野生冬虫夏草!

地址:徐汇区:田林东路396号西域草堂 宜山路696号新宜街01号楼201室 慈皓堂中医门诊部 长宁区:长宁路350号西域草堂 黄浦区:金陵东路400号西域草堂 福佑路338号二楼74号 虹口区:广中路564号雷丽安大药房 万安路433号康生药房 政通路124号 浦东:利津路452号静月星大药房 宝山区:牡丹江路337号 通利药房 广告